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Основні характеристики, суть розробки 

Пропонується розроблення технології трьох гру я 
медових ферментованих напоїв: безалкогольних, сла-
боалкогольних та. алкогольних. За зовнішнім вигля-
дом напої поділяють на прозорі і замутненк за спосо-
бом оброблення безалкогольні та слабоалкогольні напої 
ПОДІЛЯЮТЬ на фільтровані (сепаровані) і нефільтровакі 
і'нєеепарозані), фільтровані (сепаровані) — на пасте-
ризовані або знепліднені та непастеризовані, нефільт-
ровакі (несепарозані) — на освітлені та коосвітлені. 
Алкогольні напої (вика медові) поділяють на сухі, 
напівсухі, напівсолодкі і солодкі — натуральні вика; 
міцні та десертні. Як основну сировину передбачається 
використовувати різні види меду, а також натуральну 
сировину рослинного походження (продукти пере-
гобки плодів та ягід, зернових культур, пряно-арома-
тичні та лікарські рослини). Технологія передбачав 
повне або часткове зброджування сусла чистими куль-
турами високоефективних рас дріжджів з внесенням 
натуральних інгредієнтів як в сусло так і на стадії 
купажуваня готового напою. 

Патентно-конкурентноспроможяі результати 

Подано заявки на отримання трьох патентів України. 

Порівняная зі світовими аналогами 

Вперше розроблено оригінальні напої з викорис-
танням високоефективних культур дріжджів. 

Економічна привабливість розробки 
для просування на ринок, впровадження 

та реалізації , показники, вартість 

Перспективність розробки полягає у загальнос-
вітовій тенденції розширення асортименту ферменто-
ваних напоїв, Я К І зараз ПРЕДСТАВ ^єні головним чином, 
пивом та вином. Собівартість готової продукції знахо-
диться у межах традиційних напоїв. 

Галузі, міністерства, підприємства, організації, 
де можуть бути реалізовані результати розробки 

Підприємства харчової промисловості, зокрема 
пивзаводи, ъинзаводи та цехи з виробництва квасу. 

Стан готовності розробки 

Розробка ка стадії завершення. 

Результати впровадження 

Технологія апробована в дослідно-промислових 
умовах Ч Я «Чудо-мед». 
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